

Manažment údajov mesta Trnava

Nadlimitná zákazka – verejná súťaž podľa § 66 ods. 7 písm. b) ZVO

Vysvetlenie č. 1

Otázky: 9. 11. 2022 14:50:47

Otázka č. 1

V časti A) Čistenie údajov je v etape Implementácia a testovanie aktivita Úprava IS. Aký IS sa má upraviť? Tiež požadujeme sprístupnenie informácií o technológiách použitých v tomto IS, keďže ho bude nutné upravovať.

Odpoveď na otázku č. 1

Systém je zadefinovaný v rámci opisu predmetu zákazky – východiská

Všetky požiadavky budú navrhnuté v rámci prvej aktivity – analýza a dizajn. V rámci toho bude vypracované riešenie na dosiahnutie požadovaných cieľov projektu.

Otázka č. 2

Aktivita DQ04 Čistenie údajov. Aké databázy sú použité pre uchovávanie údajov, ktoré sa budú čistiť?

Odpoveď na otázku č. 2

Systém je zadefinovaný v rámci opisu predmetu zákazky – východiská

Otázka č. 3

Pre nacenenie aktivity Čistenie údajov potrebujeme pre každý OE uviesť:

- Koľko inšancií daného objektu v súčasnosti evidujete, aké sú ročné prírastky
- Koľko atribútov pre daný objekt v súčasnosti evidujete
- Sumárne za všetky OE uviesť, aké rôzne dátové typy sa používajú pri evidencii týchto atribútov

Odpoveď na otázku č. 3

Rozsah OE pre ktoré sa bude realizovať čistenie údajov je uvedený v Prístupe k projektu a projektovom zámere zverejnenom v metaIS:

<https://metais.vicepremier.gov.sk/detail/Projekt/94c62d2a-e05a-46f0-8419-cc1903839c13/cimaster?tab=basicForm>

Otázka č. 4

V časti B) Realizácia dátovej integrácie na centrálnu platformu sa požaduje aj "úprava integračných služieb agendových systémov". Ktorých všetkých agendových systémov sa to týka? Aké technológie boli použité pri ich vytvorení? Koľko a akých integračných služieb jednotlivé agendové systémy využívajú?

Odpoveď na otázku č. 4

Popis všetkých integrácií je uvedený v Prístupe k projektu a projektovom zámere zverejnenom v metaIS: <https://metais.vicepremier.gov.sk/detail/Projekt/94c62d2a-e05a-46f0-8419-cc1903839c13/cimaster?tab=basicForm>

Otázka č. 5

V časti B) sa v etape Implementácia a testovanie požaduje "úprava relevantných koncových služieb". Ako má táto úprava vyzerieť? Jedná sa o modifikáciu existujúcich agendových systémov? Ak áno, aké to sú, aké technológie využívajú?

Odpoveď na otázku č. 5

Popis pre úpravu je uvedený v Prístupe k projektu a projektovom zámere zverejnenom v metaIS: <https://metais.vicepremier.gov.sk/detail/Projekt/94c62d2a-e05a-46f0-8419-cc1903839c13/cimaster?tab=basicForm>

Otázka č. 6

V časti C) Automatizovaná tvorba a sprístupnenie otvorených údajov sa v etape Implementácia a testovanie požaduje aj "Vytvorenie prezentačnej vrstvy". Aká prezentačná vrstva je tým myslená? Nebudú sa otvorené údaje publikovať iba na portáli data.gov.sk ako datasety?

Odpoveď na otázku č. 6

Popis pre publikovanie dát je uvedený v Prístupe k projektu a projektovom zámere zverejnenom v metaIS: <https://metais.vicepremier.gov.sk/detail/Projekt/94c62d2a-e05a-46f0-8419-cc1903839c13/cimaster?tab=basicForm>